



UNIVERZITA KARLOVA
V PRAZE

Vážená paní
doc. Mirjam Friedová, Ph.D.
Děkanka Filozofické fakulty
nám. Jana Palacha 2
116 38 Praha 1

14. 3. 2014 C.j. 2.612/2014-IPSC

Vážená paní děkanko,

obracím se na Vás s několika žádostmi. Tou první je, zda byste na své fakultě mohla pro-
věřit, jaký je mezi Vašimi začínajícími akademickými pracovníky zájem o startovací byty. Na-
še univerzita teď stojí před rozhodnutím, zda bude pokračovat v budování dalších startova-
cích bytů, tak jak momentálně jsou, nebo zda přebuduje část nevyužívaných prostor kolejí na
ještě menší bytové jednotky pro samostatně žijící akademické pracovníky, eventuálně
v jakékoliv aktivitě tímto směrem nebude nadále pokračovat. Zajímá nás také, zda se domní-
váte, že by podobné menší bytové jednotky ocenili naopak i někteří pracovníci seniorského
věku. Uvítáme i vyjádření Vašeho akademického senátu k tomuto tématu a byla bych ráda,
kdybyste mi své stanovisko mohli sdělit do 21. dubna 2014.

Druhá žádost se týká možností čerpání sociálního fondu. Rádi bychom Vás s panem kanc-
léřem požádali o stručné zhodnocení dosavadního využívání sociálního fondu na Vaší fakultě
a též o případné zaslání návrhů na rozšíření možností tohoto využití. Navrhované rozšíření
může zahrnovat jak změnu parametrů nynějších forem čerpání sociálního fondu, tak formy
nové (samozřejmě i se zřetelem na daňové aspekty). Vámi zasláné podklady, spolu s několi-
kaletou bilancí tvorby a čerpání sociálního fondu, budou využity při přípravě návrhů změn v
příslušných předpisech Univerzity Karlovy. Své návrhy nám, prosím, posílejte také do 21.
dubna 2014.

Dále by bylo skvělé, kdyby bylo možné na každé fakultě určit kontaktní osobu, které by In-
formační, poradenské a sociální centrum UK v Praze mohlo centrálně zasílat informace o plá-
novaných akcích pro studenty, zaměstnance a absolventy a která by následně tyto informace,
pakliže je vyhodnotí jako relevantní pro fakultu, vyvěšovala na fakultní webové stránky a



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

informovala o nich případně dalším, pro fakultu typickým způsobem, studenty a zaměstnance (zařazení do newsletteru, zasílání informačních e-mailů atp.). O nominace kontaktních osob prosím do stejného termínu jako u předchozích dvou témat. V případě, že nebudete z nějakých důvodů na fakultě tuto kontaktní osobu chtít, prosím, specifikujte nám přesně jaké informace máme na Vaši fakultu z IPSC posílat na jaká oddělení/odbory.

A do čtveřice bych Vás ráda požádala, zda by na webu Vaší fakulty bylo možné na dostatečně dostupném místě zveřejnit odkaz na Informační, poradenské a sociální centrum UK v Praze.

Zároveň využívám této příležitosti a potvrzuji termín Informačního dne UK na 22. listopadu 2014.

Děkuji, omlouvám se za větší počet žádostí, ale jsou opravdu nutné, a v případě jakýchkoliv dotazů jsem Vám samozřejmě k dispozici.

Se srdečným pozdravem,

Alice N. Tejkalová

PhDr. Alice Němcová Tejkalová, Ph.D.,

členka Kolegia rektora UK v Praze pro sociální záležitosti